
 
 

Instructions d’installation est disponible sur http://www.upartsgroup.com/pdf/insfrwl.pdf Révision 2022/01/31 

La Tringlerie d'essuie-glace transmet le mouvement du moteur d'essuie-glace vers le bras et lame d'essuie-glace. Au fil du temps, la 
Tringlerie d'essuie-glace peut être courbée et usée. Cela est particulièrement vrai si les essuie-glaces sont utilisés dans une région où 
il y a présence de beaucoup de neiges et de la glace. Une Tringlerie d'essuie-glace pliée ou cassée peut provoquer l'essorage des 
essuie-glaces ou empêcher vos essuie-glaces de fonctionner. De toute évidence, il s'agit d'un problème de sécurité, alors ne vous 
laissez pas votre Tringlerie d'essuie-glace non-réparé. 

Les outils nécessaires 
• Pinces 
• Petit tournevis à tête plate 
• Barre de levier 
• Cliquet, extension et douilles de la taille appropriée 
• Extracteur de bras d'essuie-glace 
• Gants de protection 
• Lunettes de protection 

Étape 1: Régler la vitesse des essuie-glaces à la vitesse la plus élevée. Ouvrez votre ignition et les essuie-glaces. Arrêtez les essuie-

glaces lorsqu'ils sont à la vitesse la plus haute en éteignant l'ignition. Cela permettra au moteur d'essuie-glace d'être en position de 

stationnement. 

Étape 2: Débrancher le câble négatif de la batterie. Débranchez le câble négatif de la batterie à l'aide d'une clé ou d'un cliquet avec 

une douille de la taille appropriée. Ensuite, mettez le câble de côté. 

Étape 3: Retirer le couvercle de l'écrou de l'essuie-glace. Retirez le couvercle de l'écrou de l'essuie-glace en l'extrayant avec un petit 

tournevis à tête plate. 

Étape 4: Retirer l'écrou de retenue du bras d'essuie-glace. Retirez l'écrou de retenue du bras d'essuie-glace à l'aide d'un cliquet, une 

extension et une douille de la taille appropriée. Ensuite, retirez le bras d'essuie-glace. Tirez le bras d'essuie-glace vers le haut et hors 

du poteau de Tringlerie d'essuie-glace. Dans certains cas, le bras d'essuie-glace est enfoncé et l'enlèvement nécessite un extracteur 

de bras d'essuie- glace. 

Étape 5: Lever le capot. Levez et soutenez le capot. Ensuite, retirez l’auvent de Tringlerie d'essuie-glace en plastique ou métal. 

Généralement, il y a deux moitiés d’auvents qui se chevauchent qui sont fixées avec des vis et/ou des clips. Retirez toutes les 

attaches de retenue (vis et/ou clips), puis retirez délicatement l’auvent. Vous devrez utiliser un petit tournevis à tête plate pour le 

soulever délicatement l’auvent. 

Étape 6: Retirer le connecteur électrique du moteur d'essuie-glace. Appuyez sur la languette et glissez le connecteur hors tension. 

Ensuite, retirez les boulons de montage de l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace. Dévissez les boulons de montage de 

l'assemblage à l'aide d'un cliquet et une douille de la taille appropriée. Ensuite, retirez l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace du 

véhicule. Soulevez l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace vers le haut et hors du véhicule. 

Étape 7: Déconnecter le moteur du Tringlerie d'essuie-glace. Généralement, le Tringlerie d'essuie-glace peut être enlevée du braquet 

de moteur à l'aide d'un tournevis à tête plate ou d'une barre de levier. Ensuite, connectez la nouvelle Tringlerie d'essuie-glace au 

moteur. Pressez le Tringlerie d'essuie-glace sur le moteur. Généralement, cela peut se faire à la main, mais vous pouvez utiliser des 

pinces si nécessaire. 

Étape 8: Monter l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace. Montez l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace sur le véhicule. Ensuite, 

installez les boulons de montage de l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace. Serrez les boulons de l'assemblage de Tringlerie 

d'essuie-glace jusqu'à ce qu'ils soient serrés à l'aide d'un cliquet et une douille de la taille appropriée. 

Étape 9: Réinstaller le connecteur électrique. Rebranchez le connecteur électrique à l'assemblage de Tringlerie d'essuie-glace. 

Ensuite, réinstaller l’auvent. Montez l’auvent en place et le fixer à l'aide des attaches de retenue (vis et/ou clips). Ensuite, vous 

pouvez abaisser le capot. Et finalement, réinstallez le bras d'essuie-glace. Poussez le bras d'essuie-glace sur le poteau du Tringlerie 

d'essuie-glace. 

Étape 10: Installer l'écrou de retenue du bras d'essuie-glace. Serrez l'écrou de retenue du bras d'essuie-glace jusqu'à ce qu'il soit 

serré à l'aide d'un cliquet, une extension et une douille de la taille appropriée. Ensuite, installer le couvercle de l'écrou. Installez le 

couvercle de l'écrou en pressant sur le couvercle. Et enfin, reconnecter le câble négatif de la batterie. Rebranchez le câble négatif de 

la batterie à l'aide d'une clé ou d'un cliquet et une prise de la taille appropriée. 

IMPORTANT: Le remplacement de Tringlerie d'essuie-glace est un travail exigeant qui convient le mieux à un professionnel. Si vous 

préférerez que quelqu'un s'occupe de cette tâche pour vous, contactez un Centre de service d’auto certifié près de chez vous ou 

appelez le 1-877-376-8998 pour le support d'installation. 
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